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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 17-4-

2019. 

 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, reuniu-se, no 

Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. 

Às quinze horas e vinte e cinco minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram 

presença André Carús, Cassiá Carpes, Felipe Camozzato, Hamilton Sossmeier, Idenir 

Cecchim, José Freitas, João Bosco Vaz, Marcelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mendes 

Ribeiro, Moisés Barboza, Prof. Alex Fraga e Roberto Robaina. Constatada a existência 

de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante a sessão, 

registraram presença Airto Ferronato, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, Angelo Renato 

Haag de Oliveira, Cassio Trogildo, Comissário Rafão Oliveira, Dr. Goulart, Gilson 

Padeiro, Karen Santos, Márcio Bins Ely, Nelcir Tessaro, Paulo Brum e Ricardo Gomes. 

Em PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram, em 2ª sessão, os Projetos de Lei do 

Legislativo nos 018 e 030/19 e o Projeto de Resolução nº 009/19. Às quinze horas e 

vinte e sete minutos, constatada a existência de quórum deliberativo, foi iniciada a 

ORDEM DO DIA. Em Votação, foi votado Requerimento de autoria de Clàudio Janta, 

solicitando renovação da votação da Emenda nº 12 aposta ao Projeto de Lei do 

Executivo nº 011/18 (Processo nº 1330/18), o qual obteve um voto SIM e oito votos 

NÃO, em votação nominal solicitada por Mendes Ribeiro, tendo votado Sim Airto 

Ferronato e Não Alvoni Medina, Comissário Rafão Oliveira, Gilson Padeiro, Idenir 

Cecchim, José Freitas, Mauro Pinheiro, Moisés Barboza e Nelcir Tessaro, votação essa 

declarada nula pelo Presidente em face da inexistência de quórum deliberativo. Às 

quinze horas e trinta minutos, constatada a inexistência de quórum, o Presidente 

declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a próxima sessão 

ordinária. Os trabalhos foram presididos por Mendes Ribeiro e secretariados por Alvoni 

Medina. Do que foi lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será 

assinada pelo 1º Secretário e pela Presidente. 

 

PRESIDENTE MENDES RIBEIRO (MDB): Passamos à  

 

PAUTA - DISCUSSÃO PRELIMINAR 

 

(05 oradores/05 minutos/com aparte) 

 

2ª SESSÃO 

 

PROC. Nº 0142/19 – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/19, de autoria do Ver. 

Engº Comassetto, que concede o Troféu Câmara Municipal de Porto Alegre ao senador 

Paulo Renato Paim. 

 



 

 20 

PROC. Nº 0029/19 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/19, de autoria 

do Ver. Marcelo Sgarbossa, que altera a ementa e o art. 1º da Lei nº 8.584, de 2 de 

agosto de 2000 – que determina percentual mínimo e máximo de mulheres e homens no 

provimento dos órgãos colegiados, cargos em comissão e funções gratificadas da 

Administração Direta e Indireta do Município de Porto Alegre –, alterando o percentual 

de provimento aplicado a cada sexo. 

 

PROC. Nº 0050/19 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 030/19, de autoria 

do Ver. Marcelo Sgarbossa, que regulamenta o uso e a disponibilidade de patinetes 

elétricos no Município de Porto Alegre. Com Emenda nos 01 a 04. 

 

PRESIDENTE MENDES RIBEIRO (MDB): Não há inscritos para 

discutir a Pauta. Encerrado o período de discussão de Pauta. 

 

PRESIDENTE MENDES RIBEIRO (MDB) – às 15h27min: Havendo 

quórum, passamos à 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQ. S/Nº – (Ver. Clàudio Janta) – requer renovação de votação da Emenda nº 12 

ao PROC. Nº 1330/18 – PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 011/18, que 

autoriza o Poder Executivo a conceder os serviços de operação, administração, 

conservação, manutenção, implantação, reforma, ampliação ou melhoramento, bem 

como o uso, de praças e parques urbanos. 

 

Observação: 

- Votação Nula por falta de quórum em 15-04-19. 

 

PRESIDENTE MENDES RIBEIRO (MDB): Em votação nominal, 

solicitada por esta presidência, o Requerimento de autoria do Ver. Clàudio Janta, 

solicitando renovação de votação da Emenda nº 12, destacada, ao PLE nº 011/18. 

(Pausa.) (Após a apuração nominal.) Um voto SIM e 08 votos NÃO. Não há quórum. 

Declaro nula a votação por falta de quórum deliberativo. 

Estão encerrados a Ordem do Dia e os trabalhos da presente sessão. 

 

(Encerra-se a sessão às 15h30min) 

 

* * * * * 

 


